

## 县十六届人大常委会三十八次会议召开

本报讯 3月24日，县十六届人大常委会第三十次会议在县人大三楼会议室召开。县人大常委会主任成枝，副主任薛宏刚、王华庆、乔先苗出席会议。县人大常委会党组书记郭爱斌，县法院党组书记郭国强，县检察院党组书记郭永革，县监委相关负责人，县直相关部门和政法部门相关负责人，各乡镇人大主席团，人大机关副科级以上干部列席会议。

会议听取和审议县法院和检察院相关人事议案，县人大常委会主任会议提请的人事任免议案和拟任命人员作供职报告。

会议还进行了分组审议、联组审议，对有关事项表决，向新任命人员颁发任命书，任职人员进行宣誓。

王成枝强调，“法检”两院工作事关全县发展大局和民主法治建设，对于推进全县各项事业高质量发展具有十分重要的意义。要始终坚持党的领导，提高政治站位，树立服务大局的理念，自觉用司法公正思想武装头脑，指导实践，不断推动审判监督工作开创新局面；要认真履行法定职责，全面推进法治建设，坚持公正司法、坚持服务大局、坚持为民，聚焦人民群众关注的热点难点和焦点问题，不断提升人民群众的获得感和幸福感；要不断加强队伍建设，提升队伍素质、加强作风建设，切实提升水平，为全县经济社会高质量发展贡献“法检”力量。

张靖 宇恒

## 统一战线“同心助学”精准扶贫捐赠仪式在我县举行

本报讯 3月22日，县委统战部和县教育局联合教育局三楼会议室举行长治市统一战线“同心助学”精准帮扶活动捐赠仪式，副县长刘爱红出席仪式，县教育局相关负责人及受赠学校校长等参加。

仪式上，明日之星教育基金会向全县44所学校了价值40万元的教学软件、机器人、3D打印机、手机、书法套装等教育信息化设备，将为广大学生提供优质的学习环境，助推教育信息化建设。刘爱红向明日之星教育基金会表示衷心感谢，并颁发荣誉证书。她强调，县教育局和各学校要尽快将物资投入到教育教学教学中，全力加速教育信息化进程。充战部要进一步发挥统一战线联系广泛的优势，组织捐助活动，助力我县教育事业发展。

据了解，捐赠物资发放后，明日之星教育基金会将行捐赠设备的安装、培训、使用及后续跟进工作，捐赠设备正常运行。

王雪瑶 边琴

## 组织收听收看

## 全市食品药品、特种设备安全工作暨食品安全示范县创建工作推进会

本报讯 3月19日，全市文物保护工作安排部署电话会议召开，副县长刘爱红，县文旅中心、文旅局等负责人在政府二楼会议室参加收听收看。

会议强调，要提高政治站位，高度重视，各地各部门要明确职责，积极开展文物保护隐患排查整治；要落实责任，迅速行动，坚持党政同责，一岗双责，落实文物保护属地管理主体责任；要营造良好氛围，关注舆情，加大文物保护法律法规的宣传力度，增强社会爱护保护文物意识，引导更多社会力量参与文物保护，构建文物事业发展新格局。

会后，就贯彻落实会议精神，刘爱红结合工作实际，对我县文物保护工作进行了安排。

陈雨彤 平静

## 中共长子县委组织部公示

现对县委研究的拟任干部予以公示。

王火云，女，1993年9月生，山西沁水人，研究生学历，中共党员，2017年7月参加工作，现任上党区苏店镇副镇长，拟任县直单位正科级领导职务。

李随，男，1990年9月生，湖北孝感人，大学学历，中共党员，2017年7月参加工作，现任长子县南政乡副乡长，拟任县直单位正科级领导职务。

## 县人大机关召开党史学习教育暨传达全国“两会”精神专题会议

本报讯 3月23日，县人大组织机关全体干部召开会议，深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，贯彻落实党中央和省、市委关于开展党史学习教育的决策部署，安排县人大党史学习教育工作，传达贯彻全国“两会”精神。县人大常委会党组书记郭爱斌主持会议并讲话，县人大常委会主任王成枝，副主任薛宏刚、王华庆、乔先苗出席。

郭爱斌强调，要进一步统一思想，提高站位，深刻领会党史学习教育的重大意义；要按照目标任务、时间节点等要求，准确把握专题学习、“我为群众办实事”实践活动、“五个一”活动、民主生活会、组织生活会等关键环节，把各项工作做实做细；要践行宗旨，增

强党性，把党史学习教育与人大当前各项工作相结合，确保取得明显成效。

郭爱斌要求，要认真学习贯彻全国“两会”精神，充分认识“两会”的重要意义，把思想和行动统一到全国“两会”精神上来；要与党史学习教育结合起来，与人大工作结合起来，严格履行职责，提升监督实效，把学习成果转化成为干事创业的强大动力和具体举措，推动县人大各项工作开好局、起好步。

王成枝对县乡人大换届重点工作进行安排，他要求，要高度重视，明确职责，迅速行动，把握时间节点，扎实推进各项筹备工作。要精心准备，超前谋划，确保各项工作无缝衔接、依法有序。要密切配合，齐心协力，高质高效做好各项筹备工作。

张靖

## 县政法队伍教育整顿领导小组召开第一次座谈会

本报讯 3月24日，县政法队伍教育整顿领导小组在县委四楼会议室召开第一次座谈会。县委副书记、政法委书记王志宏出席会议，教育整顿领导小组成员单位相关负责人及人大代表、政协委员、企业家等代表参加座谈。

会议通报了全县政法队伍教育整顿开展情况，各参会人员结合工作实际，对政法队伍教育整顿开展了意见和建议。

王志宏强调，要牢牢把握“严”的主基调，把严的标准、严的要求落实到教育整顿各环节和全过程，做

到政治从严、思想从严、监管从严、组织从严、法纪从严，确保教育整顿扎实开展、不走过场。要以坚定的政治自觉、思想自觉，行动自觉投身到教育整顿中来，做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要通过召开新闻发布会、“我为群众办实事”活动、运用各种媒体进行宣传方式，营造浓厚的舆论氛围。要把群众满意作为教育整顿的出发点和落脚点，做到群众呼声在整顿中有回应，群众反映在整顿中有落实，群众意见在整顿中有反馈，做到过程受群众监督、效果让群众评判，确保教育整顿取得实实在在的成效。

马赛 令盼

## 我县组织收听收看

## 全市食品药品、特种设备安全工作暨食品安全示范县创建工作推进会

本报讯 3月23日，全市食品药品、特种设备安全工作暨食品安全示范县创建工作推进会召开。副县长刘爱红强调，各乡镇和相关单位负责人在市场局参加收听收看。

会议要求，要提高政治站位，充分认识到食品药品和特种设备安全工作责任重大、使命光荣；要加强组织领导，部门配合，团结协作，切实形成齐抓共管的良好局面；要抓好工作落实，开展风险防控、隐患排查等专项行动，不断提升食品安全监管水平，为全市高质量发展创造良好的安全环境。

会后，县市场局与各责任单位签订了责任书，就

贯彻落实全市电视电话会议精神进行安排。刘爱红强调，做好食品安全工作意义重大，要在思想认识上再提高，始终把食品安全摆在突出位置，细化分工，抢抓时间，不断提升食品全链条质量安全保障水平；要在工作推进上再加力，厘清工作责任，坚持问题导向，完善推进机制，加大宣传力度，做好档案整理，全力做好食品安全示范县创建工作；要在工作创新上再加强，突出地方特色，打造工作亮点，启动全县食品流动摊贩提档升级工程，以善于作战、敢战必胜的工作作风，坚决完成省级食品安全示范县的创建工作。

刘盼 子恒

## 我县45名热血男儿奔赴军营



投身火热军营，绽放最美青春。作为国家“一年两征两退”政策实施后的第一批新兵，3月21日一大早，我市45名优秀应征青年即将踏上新的征程，奔赴保家卫国第一线。县委副书记、人武部部长宋晓明出席新兵入伍欢送仪式，为他们鼓劲壮行。

在长子七中操场举行的欢送仪式上，即将开启军旅生活的的新兵军姿整齐，精神抖擞，激情满怀，每个新

兵脸上都洋溢着对军营生活的向往，依依不舍与家人告别，绶带上“一人参军，全家光荣”的字眼格外醒目。

宋晓明与新兵合影留念，对45名新兵表示祝贺，对在场的家长致以敬意，希望大家在部队大熔炉里，牢记父母期盼，牢记参军宗旨，刻苦训练，忠诚履职，坚决做到听党指挥，能打胜仗，作风优良，在各自岗位上为长子争光、为家乡添彩。

刘峰 亚勤

## 我县召开乡镇人代会筹备工作会议

本报讯 3月22日，我县乡镇人代会筹备工作会议在县人大三楼会议室召开，县人大常委会主任王成枝，县委副书记、组织部长王宇红出席会议，各党委副书记、人大主席参加会议。

会上，各乡镇分别汇报了人代会筹备工作进展情况，县人大办、县组织部对乡镇人代会筹备工作进行安排部署。

王宇红强调，各乡镇要在强化疫情防控、确保会议的前提下，科学统筹做好乡镇人代会各项工作。要注意人代会选举的规范性，提前谋划，依法依章，紧扣时间节点，优化工作流程，细化保障服务，确保各项工作有序推进。

王成枝强调，各乡镇要进一步提高政治站位，增强责任感和紧迫感，以高度负责的态度全力做好乡镇人代会筹备工作；要进一步明确责任，完善工作机制，以精益求精、科学严谨的工作态度，认真做好会议组织、报告审议审查、议案征集征集、会议宣传、服务保障等各项工作；要加强协同配合和工作衔接，全力解决遇到的问题，有序推进会议筹备工作；要严格落实中央八项规定精神，加强会风会纪监督，严格落实中央八项规定精神，确保大会风清气正、圆满成功。

## 宋村镇、南陈镇举行撤乡设镇揭牌仪式

本报讯 3月22日，我县宋村镇、南陈镇分别举行撤乡设镇揭牌仪式，县委副书记、组织部长王宇红，县委副书记副主任王华庆，副镇长杜树青，县政协副主席之军等出席仪式并揭牌，市县民政部门和宋村镇镇政府机关全体人员及村“两委”成员参加。

仪式上，宣读了《长治市人民政府关于长子县行政区划调整的批复》，宋村镇、南陈镇党委书记分别发言。

王宇红、王华庆、杜树青、高之军等领导为宋村镇、南陈镇揭牌。

杜树青肯定了两镇多年来在城镇产业发展、乡村振兴、社会治理等方面取得的突出成绩，提出殷切期望。杜树青强调，各镇党委班子要以更高的标准、更严的要求、更大的决心、更实的举措，立足新起点，对标新要求，抢抓机遇，展现新作为，充分利用地理区位优势，拓展发展空间，按照县委“两个聚力”“六大建设”工作部署，齐心协力，攻坚克难，乘势而上，开拓创新，以更加强大的战斗力谱写富民强镇新篇章。

张晓

## 我县召开清明节期间森林防火工作会议

本报讯 3月22日，我县在政府五楼会议室召开清明节期间森林防火工作会议，副县长李晋平出席会议，各乡镇（管理中心）相关负责人，县森林防火部成员等负责人参加。

会上，9个有林乡镇分别汇报了本乡镇林缘地带清理情况；县林业局作森林防火专业培训。

李晋平强调，各乡镇要提高思想认识，严格落实责任措施，坚决克服麻痹松懈思想，把做好清明节期间森林防火工作作为当前头等大事来抓。要加强巡查，严控火源，加强对重点区域、重要设施、重点时段的巡查，确保万无一失。要充分利用广播、电视、移动喇叭、粘贴防火标语等方式开展森林防火宣传活动。要严格24小时值班制度，强化督查监管，及时报送沟通信息。要扎实开展好安全隐患排查和应急预警案，一旦发生火情，要及时组织和开展扑救，确保火情早发现、早处置、早扑灭。

会后，组织各乡镇深入色镇碧村崇庆寺等地进行现场教学。

黄桂晨 孔令

## 社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善